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KONSTRUKCJE

OPIS TECHNICZNY 

1. CEL  OPRACOWANIA.
Celem opracowania jest projekt budowlano-wykonawczy branży konstrukcje dla inwestycji Przebudowa budynku Szkoły Podstawowej w Bobolicach przy ul. Szkolnej – wydzielenie pomieszczeń sanitarnych. 

2. OPIS  ELEMENTÓW  KONSTRUKCJI  OBIEKTU.

Nadproże nad nowo wykutym otworem drzwiowym wykonać z dwóch elementów dwuteowych. 

Otwory o szerokościach 90 cm wzmacniać dwoma I 140 mm, dwuteowniki te opierać na ścianach bocznych na poduszkach betonowych wykonanych z betonu C20/25 grubości minimum 15cm. 

Kolejność wykonania poszczególnych prac jest następujący:

- Z jednej strony ściany wykuć bruzdę w ścianie na osadzenie I 140mm.

- Dwuteownik osadzić na poduszkach betonowych z betonu C20/25 grubości minimum 15cm. na projektowanych krawędziach ścian.

- Dwuteownik owinąć siatką tynkarską i wypełnić zaprawą cementową. Dokładnie podbić przestrzeń pomiędzy dwuteownikiem a ścianą nad nim dobranymi grubościami blach.

- Po uzyskaniu przez zaprawę 70% wytrzymałości można przystąpić do wykucia bruzdy z przeciwnej strony ściany i powtórzyć wyżej opisane czynności.

- Po uzyskaniu z tej strony przez zaprawę 70% wytrzymałości można przystąpić do wycięcia otworu. Prace wykonać z zachowaniem ostrożności by nie zawalać dużych części ścian, które mogłyby uszkodzić strop.

3. UWAGI  DO  WYKONAWSTWA.
· Wszystkie wymiary projektowanych elementów należy sprawdzić na montażu przed rozpoczęciem danych prac. 

· Wszystkie prace wykonać zgodnie z zasadami BHP.
OPIS   ELEMENTÓW   KONSTRUKCYJNYCH.
	N2 
	Nadproże stalowe z I 140mm. ze stali S235JR.


ZESTAWIENIE STALI.

	Element
	Przekrój
	Ciężar jedn. (kG/m)
	Długość (m)
	Ilość (szt.)
	Ciężar (kG)
	Materiał

	N2
	I 140mm
	14,40
	1,45
	2
	41,76
	Stal S235JR

	Razem
	41,76
	


OBLICZENIA   STATYCZNE. 
1. Nadproża o L=1,2m.
Obciążenia – strop gęsto żebrowy sprężony:

- tynk cementowo-wapieny





=0,50 kN/m2



- ciężar własny



2,70x1,1


=2,97 kN/m2



- wełna mineralna twarda 4,0cm.
1,50x0,04x1,3


=0,08 kN/m2



- suchy jastrych grub. 2,5cm

0,5x2,5/5,0x1,2

=0,33 kN/m2



- podłoga PCV



24,0x0,019x1,3

=0,59 kN/m2



- obciążenie użytkowe


2,00x1,5


=3,00 kN/m2



Razem    


=7,47 kN/m2



L=8,7m

Obciążenia – na nadproże:

- od stropu



7,47x8,7x0,5


=32,50 kN/m



- ciężar ściany nad nadprożem
5,63x0,43/0,25x1,34x1,2
=15,57 kN/m








Razem    


=48,07 kN/m


Szerokość otworu 
L=1,05x1,20=1,26m

Obciążenie 

q=48,07kN/m
PRZEKROJE PRĘTÓW:  
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PRĘTY UKŁADU:
         Typy prętów: 
00 - sztyw.-sztyw.;    01 - sztyw.-przegub;

                      

10 - przegub-sztyw.; 11 - przegub-przegub

                      

22 - cięgno

------------------------------------------------------------------

Pręt: Typ: A:  B:     Lx[m]:   Ly[m]:  L[m]:  Red.EJ: Przekrój:

------------------------------------------------------------------

  1   00    1   2     1,260    0,000   1,260  1,000   1 2 I 160

------------------------------------------------------------------

OBCIĄŻENIA:
[image: image2.wmf]1

48,070

48,070


OBCIĄŻENIA:                ([kN],[kNm],[kN/m])

------------------------------------------------------------------

Pręt:  Rodzaj:      Kąt:     P1(Tg):   P2(Td):    a[m]:   b[m]:

------------------------------------------------------------------

Grupa:  A  ""                            Zmienne    f= 1,00

  1    Liniowe       0,0      48,070    48,070     0,00    1,26

MOMENTY:   
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TNĄCE:     
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SIŁY PRZEKROJOWE:         T.I rzędu

Obciążenia obl.: Ciężar wł.+A

------------------------------------------------------------------

Pręt:    x/L:     x[m]:        M[kNm]:       Q[kN]:       N[kN]:

------------------------------------------------------------------

  1      0,00     0,000          0,000       30,532        0,000

         0,50     0,630          9,618*      -0,000        0,000

         1,00     1,260         -0,000      -30,532        0,000

------------------------------------------------------------------

                                        * = Wartości ekstremalne

NAPRĘŻENIA:   
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NAPRĘŻENIA:         T.I rzędu

Obciążenia obl.: Ciężar wł.+A
------------------------------------------------------------------

Pręt:   x/L:    x[m]:    SigmaG:   SigmaD:        SigmaMax/Ro:

                               [MPa]

------------------------------------------------------------------
2 St3S (X,Y,V,W)
  1     0,00    0,000    -0,000     0,000            0,000

        0,50    0,630   -41,145    41,145           0,201*
        1,00    1,260     0,000    -0,000             0,000

------------------------------------------------------------------

                                        * = Wartości ekstremalne

REAKCJE PODPOROWE:   
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REAKCJE PODPOROWE:         T.I rzędu

Obciążenia obl.: Ciężar wł.+A

------------------------------------------------------------------

Węzeł:        H[kN]:        V[kN]:     Wypadkowa[kN]:    M[kNm]:

------------------------------------------------------------------

   1           0,000        30,532        30,532     

   2           0,000        30,532        30,532     

------------------------------------------------------------------

RZEMIESZCZENIA:  
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DEFORMACJE:         T.I rzędu

Obciążenia obl.: Ciężar wł.+A

------------------------------------------------------------------

Pręt:    Wa[m]:  Wb[m]:    FIa[deg]: FIb[deg]:     f[m]:     L/f: 

------------------------------------------------------------------

  1     -0,0000 -0,0000     -0,060     0,060      0,0004    3036,9

------------------------------------------------------------------

